



**29 сентября для учащихся 10 «В» класса СШ № 1 состоялось знакомство с Центральной библиотекой. По уже сложившейся традиции в начале осени для учащихся 10-х классов школ города библиотека проводит дни открытых дверей «На всех парусах в море книжное».**

В этот день присутствующие познакомились с библиотекой, с отделами и выставками, с правилами пользования, с услугами, предоставляемыми библиотекой. Состоялась экскурсия, в ходе которой старшеклассники во главе со своим классным руководителем познакомились с основными отделами библиотеки – с абонементом, читальным залом и отделом правовой информации. Теперь они – полноправные читатели Центральной библиотеки.

В этот же день им была представлена литературная слайд – презентация, посвященная 155-летию со дня рождения великого русского писателя Антона Павловича Чехова «Звезда первой величины». Еще в 1888 году Чехов писал: «Все мною написанное забудется через пять-десять лет, но пути, мною проложенные, будут целы и невредимы – в этом моя единственная заслуга...». Десятиклассники совместно с библиотекарями попробовали ответить на вопросы: «Почему его не забыли? Почему этого не случилось?». Да потому, что в обществе пороки будут всегда, и если художник может высмеять эти пороки, он будет актуален в любое время. И поэтому А.П.Чехов в этом смысле самый читаемый писатель. Из электронной презентации ребята узнали о жизни и творческом пути писателя. Заинтриговали ребят и буктрейлеры по чеховским произведениям.

Художественная литература обладает неоценимым качеством: она заражает нас высокой духовностью, очищает душу, заставляет задуматься над жизнью и даже побуждает к творчеству. Великие писатели учат нас отделять добро от зла, прекрасное от безобразного, искренность от фальши. И среди них Антон Павлович Чехов.